®
YCTpOACTBO NPUXMMHOE C rOPM30HTaNbHbIM OCHOBAHUEM U perynupyemMbiM HaXXKUMHbIM m

WwInuHAenem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

WUcnonHenwe:

OLMHKOBAHHBII W NAacCMBUPOBAHHDIN.

HaxumHon wnunaens v ranku ocdaTmpoBaHbie.
PykosiTka nosumepHas MacnocTonkas.

Yka3aHmue:
Yron noBopoTa aepxartens 1 pyKosTK MOXET ObITb YMEHbLLIEH WKW YBENNYEH 3a
CYET NO3ULIMOHMPOBAHNA UK YAANEHMS YNOPHOrO WTM(TA.

Mpu kKoHcTpyKuMax K0055.0075 1 K0055.0150 HeonpeHOBbI yrop nocTaBAseTcs
COBMECTHO.

MpuHagneXxHocTu:
K0100
K0101
K0102
K0103
K0106
K0107

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) YnopHbIi wtndT, nos. 1
2) YnopHbli WTngT, nos. 2

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
VCTDOVICTBO NPUXXUMHOEe C ropu3oHTa/ibHbIM OCHOBAHMEM U peryaupyemMbiM HaXXUMHbIM
wnuHaenem
Yeprexu
FH ‘
-
7 B
et 7
&} : R =
Gl T2y N4 A
! ({T}G‘) sl Y
0.5 | . B
= i 'l T
D -———-@"‘"__ =3
| \$ Ol — - s —
" SEE o
|sEE )
: QM |
o] ‘
()
D B1
A B
ol | A2
i1 Al
o™
[aa]
|
|
0630p uspenuin
ychoﬁCTBO NPUXUMHOE C ropu3oHTaJibHbIM OCHOBaHMEM U peryimpyemMbiM HaXXUMHbIM LUNWHAENEeM
Homep 3aka3sa Yron nosopota Yron nosopota Yron nosopota Yron nosopota Yron nosopota Yron nosopota noaxogsLas
Jepxarens Jepxarens nepxarens pYyKM pYyKM pYuKM nonumepHas
nosuuums 1 nosuums 2 6e3 ynopa nosuums 1 nosuuus 2 6e3 ynopa pyyKa
K0055.0075 130° - 195° 90° - 125° K0100.16
K0055.0150 95° - 185° 75° - 110° K0100.19
K0055.0250 95° 125° 160° 70° 85° 100° K0100.28
K0055.0350 90° 120° 180° 70° 80° 110° K0100.30
K0055.0450 90° 125° 180° 70° 85° 110° K0100.34
K0055.0550 90° 120° 180° 65° 80° 110° K0100.35
Homep 3aka3a A Al A2 BB1B2 B3 C C1 C2 D H L L1 M Yeunue  Yeunue KpenexHas 3aKUMHOE  3@KUMHOE
OT PyKN  3aXuma una F2 ycunue ycunue
FH-H F1 H H F3 H F4 H
K0055.0075 16 26 5 8 4 17 55 22 9 5 44 106 57 31  M5x35 80 700 1100 500 750
K0055.0150 12727 7 126 24 64 28 11 54 51 135 70 43  M6x50 120 1350 1650 800 1050
K0055.0250 19 35 8 126 26 88 39 175 7 7,1 190110 75 MB8x60 190 1000 2800 900 1700
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
VCTDOVICTBO NPUXXUMHOEe C ropu3oHTa/ibHbIM OCHOBAHMEM U peryaupyemMbiM HaXXUMHbIM
wnuHaenem
0630p uspenmi
Homep3akasa A Al A2 BB1B2 B3 C Cl C2 D H L L1 M Yeunue  Yeunuve KpenexHas 3aXUMHOE  3aXUMHOE
OT PyKM  3akuma una F2 yewnue ycunue
FH-H F1 H H F3H F4 H
K0055.0350 32 50 9 16 8 33 10,6 54 22 96 83 245145 95 M10x80 230 2200 4500 1400 3000
K0055.0450 32 53 10 2010 42 13,5 59 25 8,7 8,7 246 177 124 M12x100 260 3200 7000 1400 3000
K0055.0550 51 76 12,520 10 41 16,5 102 32 12,7 12,3 345 230 154 M16x150 290 3000 8000 1800 3900

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



